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S(AUB) =25
35(A-B) = s(B-A)
2.5(A) = 5(B) olduguna gére, S(AB) kactir?
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er-21=7
olduguna gore, x i siabilecegi degerier toplams
Kagie?
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XER olmak zere,
li+31-+ =71 Wadesinin en Kagak degert kagtr?
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Kizlar ve erkeklerden olusan bir toplulukta sarisin
erkekler, esmer kizlarin 3 kati ve esmer erkekler
sarigin kizlarin yarisi kadardir.
Bu grupta 12 kiz ve 28 sarisin olduguna gére,
esmer kizlarin sayisi kactir?
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—4< a2
esitsizliginin gzim kimesi nedir?
A13,2) 8)(-13,2] ©)-2.13)

D)9 @9
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a, b, c birer tam sayi ve
a.b=2c-1

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) ave b tek sayilardir.
B) a ve b cift sayilardir.
C) acift, b tek sayidir.
D) a-—b tek sayidir.

E) a+ b tek sayidir.
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23b ¢ basamakii sayisi 3ab G basamakh sayr-
sindan 90 fazla ise a kagtir?

N2 B3 04 D5 BE
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x+2y-5|+(2x+y—-4f =0

olduguna gore, x - y kactir?

A) B) 1 C)g D)2 E)g

1
2
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2 ve b pozilif tam sayilar olmak izere,
2+30=27

esitigini sagiayan kag farki (2, b) iiisi vardir?

N3 B4 05 D6 BT
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mgmnhmn
mo B)1 c)s5 D)6 E)9
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a®-b3>0
b5.c3<0
a-c<0
olduguna gére a, b ve c reel sayilarinin isaret-
leri sirasi ile agagidakilerden hangisidir?
A)— +,— B)— -+ C)+ +—
D)= o= E)- — —
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%y ER olmak izere,

Sex<
2<y< 3 olduguna gore,

2x-Ty _ifadesinin alabileced! en gonlg aralk agagi-
akierden hangisidir?

AE B E510 O (20,31)

D) 81,26 E) (31,26)
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[2x-7]>3
esitsizliginin gerek sayilar kimesindeki ¢oziim ki-
‘mesi asagidakilerden hangisidir?

A) (22U (7, =)

B) (= -5 U

)
C) (= -3)U (1, =)
D) (== 5) U (7. =)
E) (==, 2) U (5, )
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yanarak gésterilen esitsizlik sistemi asagidakilerden
hangisidir?

Ay>2x+4 B)y>2x+4  C)y<2x+4
y<—dx+a yzax+a y>—ax+4
D)yz2x+4 E)ys2c+4

y>—4x+4 y<—4x+4
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(PAaa)ar=11se (pva) Al(rva)ve]
énermesinin dogruluk degerini bulunuz.
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